

Исх. № 04
от « 07 » апреля 2014 г.

Директору проекта Самсонову Г.Г.

Копия:

Руководителю инженерной группы
ЗАО «Форум-групп»
Казанцеву П.Ю.

Уважаемый Григорий Геннадьевич!

Компания «Форум групп» стала застройщиком «Солнечного» - крупнейшего в Екатеринбурге жилого микрорайона, создаваемого на площадке размером в 250 гектаров по последнему слову градостроительной науки. Через несколько лет «Солнечный» станет родным и уютным домом для 85 тысяч человек.

Участие в реализации этого грандиозного проекта – большая честь для нас. Мы готовы создать в «Солнечном» всю необходимую телекоммуникационную инфраструктуру и обеспечить жителей микрорайона качественным доступом в интернет, телефонией, цифровым телевидением и другими услугами связи, без которых немислим быт современного горожанина.

Каждая из компаний, входящих в уральскую ассоциацию связи, работает в Екатеринбурге более пятнадцати лет. Наши бренды «Конвекс», «Инсис», «Планета» и «Эрланг» известны всем и многими любимы. Мы занимаем более 30% рынка телекоммуникаций столицы Урала, предоставляем доступ во всемирную сеть каждому третьему интернет-пользователю в городе. Более того, 80% трафика других операторов также транспортируется нами.

Члены уральской ассоциации операторов связи создали телекоммуникационные решения для правительства Свердловской области, Администрации г. Екатеринбурга, районных администраций Екатеринбурга, Управления федеральной службы занятости, МЧС, Сбербанка РФ, группы ВТБ, Газпромбанк, Уральского банка реконструкции и развития, Альфа-банка, Росбанка, СМУ-3, СМУ-5, СУ-3, СУ-6 и других строительных компаний, банков, торговых организаций, коттеджных поселков, жилых массивов, государственных структур.

Огромный опыт строительства сетей связи, практическое понимание специфики градостроительных проектов, современные технологии и оборудование, лучшие в регионе специалисты по телекоммуникациям и многократно резервируемые каналы передачи данных позволяют нам реализовывать проекты любого масштаба и уровня сложности.

Еще один плюс ассоциации заключается в том, что она состоит из нескольких независимых операторов связи, непрерывно соревнующихся между собой в качестве и цене предоставляемых услуг. Жители «Солнечного» не будут зависеть от прихотей компании-монополиста, как это нередко бывает в других

Вх. № 587 пс/сг
от «07», 04 14

микрорайонах. Каждый из них сможет выбрать себе оператора по вкусу и сменить его на другого в случае необходимости.

Мы уверены, что именно ассоциация операторов связи является наилучшим партнером для «Форум-групп» в создании телекоммуникационной инфраструктуры микрорайона «Солнечный». Примите нашу искреннюю благодарность за то, что Вы разделяете эту уверенность.

УралАОС предлагает:

-- Строительство полной телекоммуникационной инфраструктуры зданий микрорайона «Солнечный» за счет «Уральской Ассоциации операторов связи» по инвестиционному соглашению.

-- Обслуживание этой инфраструктуры по долгосрочному договору, а успешный пример такого обслуживания представлен в ЖК «Бажовский» ЖК «Юг-Центр», др.

Вы получите на этапе сдачи объекта:

- Структурированную Кабельную Сеть (СКС) позволяющую предоставить услуги Интернета, Телефонии, Кабельного и Цифрового телевидения в каждой квартире микрорайона;
- Каналы связи для диспетчеризации лифтов, пожарной и охранной сигнализации;
- Радиофикацию и подключение к сети передачи сигналов ГО и ЧС.

На базе построенной СКС возможно построить систему видеонаблюдения по микрорайону.

Вы получите на этапе строительства объекта:

Телефонизацию, подключение к сети интернет, видеонаблюдение на строительной площадке на период строительства.

Гарантируем:

Всем операторам связи г.Екатеринбурга доступ к СКС района Солнечный на равных рыночных условиях;

Жильцам микрорайона быстрое подключение к качественным услугам связи.

Уверены, что наше предложение повысит качество и ценность жилья для ваших покупателей, а наше сотрудничество будет экономически взаимовыгодным.

Готовы более подробно рассмотреть вместе с вами все нюансы проекта.

С признательностью и уважением,

Президент «Уральской ассоциации операторов связи»
Леонид Блинов